Nazev stavby:

Rekonstrukce stfedni krytiny a &asti krovu na ZS Na strani v D&giné

Adresa:
Vypracoval: Tomas Behina
Pocet uderu blesku (na 1 km? / rok) Ng = 4

Rozméry stavby L= Ag = 10201,86 A = 196250 |m?

W = Ag = 2492 A= m?

H= Ag= 2492 A = 196250 |m?
Vzajemna poloha stavby, kompenzujici okolni objekty nebo exponované umisténi se
uvazuje zavedenim Cinitele polohy, Cy.

Vzajemna poloha Cq= 0,5

Objekt obklopen vyssimi objekty nebo stromy r
Objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vysky nebo nizsimi o
Osamoceny objekt, Zadné jiné objekty v sousedstvi r Np = 0,004984
Osamoceny objekt na vrcholu kopce nebo pahorku e Ny = 0,780016

Hodnota pravdépodobnosti P, Urazu Zivych bytosti elektrickym proudem zplsobeného dotykovym a krokovym
napétim pfi tderu blesku do stavby v zavislosti na typickych ochrannych opatfenich.

0,01

Elektricka izolace exponovaného svodu Pa=
(napfiklad 3 mm tlustym sitovanym r
polyetylénem) -
Uginné potencialni propojeni v piidé v

Varovné napisy r

Ve stavbé jsou pouZity vyztuzné prvky nebo
nosna konstrukce jako systém svodl nebo jsou
provedeny fyzické zabrany.

Ztrata lidského Zivota L, je ovlivnéna povrchem putidy nebo podlahy.**

Osoby uvniti stavby v Osoby vné stavby v La= 0,0001
Zemédeélska, betonova (< 1) o O Zemédeélska, betonova (< 1)
Mramorova, keramicka (1 - 10) o o Mramorova, keramicka (1 - 10)
Mozaika, koberec (10-100) o o Stérk, mozaika (10-100)
Linoleum, dfevo (> 100) O o Asfalt, dievo (> 100)
** Dotykovy odpor (kQ) mezi elektrodou 400 cm? stlagovanou silou 500 N v neurditém misté.
Hodnota pravdépodobnosti Pg hmotné Skody pfi ideru do stavby je v zavislosti na
hladiné ochrany pfed bleskem LPL, nebo-li tfidé LPS.
Charakteristika stavby Trida LPS Pg = 0,2
Stavba nechranéna pomoci LPS C
\Y i
PR . Il r
Stavba chranéna pomoci LPS m pu
| C
Stavba s jimaci soustavou vyhovujici LPS | a souvislou kovovou nosnou
konstrukci nebo nosnou konstrukci z armovaného betonu pusobici jako C
nahodna soustava svodu.
Stavba s kovovou stfechou nebo jimaci soustavou, dle moznosti
zahrnujici nahodné soucasti, s kompletni ochranou jakychkoli stfesnich r
instalaci proti pfimym zasahtm blesku a se souvislou kovovou nosnou
konstrukci nebo nosnou konstrukci z armovaného betonu pusobici jako
nahodna soustava svodu.
Hmotna $koda Lg je ovlivnéna charakteristikami stavby.
Typ stavby L= 0,05
Nemocnice, hotely, ob&anské budovy C
Pramyslova, obchodni, $kola O
Vefejna kultura, kostely, muzeum C
Ostatni C
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POZNAMEKA 1V pfipadech stavby s rizikem vybuchu a stavby obsahujici whusné smési miZe byt nutné podrobnaisi
wyhodnoceni.

POZNAMKA 2 Stavby s vysokym rizikem poZaru mohou byt pokladany za stavby postavené z hoflavich materili,
stavby se stfechou zhotovenou z hoflavého materialu neho stavby se mémym poZarnim zatizenim vEtsim nez 800 MJm*®.
PQZN.&M{} 3 Stavby szabwkljlm rizikem poZaru mohou byt pokladany za stavby s mémym poZamim zatiZenim mezi
800 MJim™ 2 400 MJ/im™.

POZNAMKA, 4 Stavb}r s malym rizikem poZaru mohou byt pokladany za stavby s mémym poZarmim zatiZenim
mengim nez 400 MJ/m” nebo za stavby obsahujici hoflavé materidly jen pfileZitostné.

POZNAMKA & MEmé poami zatizeni je pomér enargie celého mnoZstvi hoflavého matsridlu ve stavbé 3 celkového
povrchu stavby.

Lei= 000125

Hodnoty P¢ (P¢ = Pspp) zavisi na pfijaté koordinované ochrané SPD.

Koordinovana SPD navrzena pro | Pspp = 1

Z4dna koordinovana SPD

tfidu LPS Ill a IV

tfidu LPS Il

tfidu LPS |

i T e B RO

Poznamka 3
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POZNAMEA 1 Jako ochranng opatfeni pro sniZeni P. je vhodna pouze koordinovana ochrana SPD. Koordinovana
ochrana SPD je GZinna pro sniZeni P jen ve stavbach chranénych LPS nebo ve stavbach se souvislou kovovou
nosnou konstrukci nebo nosnou konstrukci z armovangho betonu plsobici jako nahodny LPS, kde jsou spinény
poZadavky IEC 62305-3 na pospojovani a uzemnéni.

POZNAMKA 2 Stindné vnitni systémy spojené s vnéjSimi vedenimi skladajicich se z kabeld chranicich pfed bleskem
nebo systémi s kabelaZi v kanalech chranicich pfed bleskem, kovowjch potrubi nebo kovovich rour, nemusi vyZadovat
pouZiti koordinované ochrany SPD.

POZNAMKA 3 NiZEi hodnoty Psep jSOU MoZné v pfipadd SPD, které maiji lepéi ochranné charakteristiky (vyESi vidrinou

proudovou odolnost, niZzéi ochrannou hiadinu, atd.) v porovnani s poZadavky stanovenymi pro LPL v odpovidajicich
mistech instalace.
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Ztrata vefejnosti zplisobena poruchou vnitfnich systému.

Typ stavby Lot = 0
Stavba s rizikem vybuchu r
Nemocnice r

Typ sluzby Lop = 0

Plyn, voda r L= 0
TV, TLC, zasobovani energii r

Pravdépodobnost Py, Ze Uder v blizkosti stavby zpUsobi poruchu vnitfnich systémi
zavisi také na stinéni na hranicich zé6n LPZ.

Sitka ok prostorového mfizového stinéni nebo soustavy svodd LPS mfiZzového typu nebo rozted
mezi kovovymi sloupy stavby nebo rozte¢ mezi nosnou konstrukci z armovaného betonu pusobici
jako nahodny LPS.

p— g SiFka.ok' w (m) = 20
C Souvislé kovové stinéni
C Sitka ok w (m) =
LPZ 1/2 C Souvislé kovové stinéni
fo“ Nic
C Sitka ok w (m) =
LPZ 2/3 C Souvislé kovové stinéni
I Nic
Je provedena miizova soustava pospojovani podle IEC 62305-4. r
Indukéni smyc¢ka probiha tésné u hrani¢nich stinicich vodi¢d LPZ ve r

vzdalenosti od stinéni mensi nez bezpeéna vzdalenost (napfiklad, kdyz
je od stinéni v rozsahu 0,1 w az 0,2 w).

Pravdépodobnost Py, Ze Uder v blizkosti stavby zpUsobi poruchu vnitfnich systémi
zavisi také na vnitfnim zapojeni (kabelazi).

Typ vnitiniho zapojeni
Nestinéné kabely — Zadné opatfeni pfi trasovani, pro vylou€eni velkych o
smygek"

]

Nestinéné kabely — opatfeni pfi trasovani, pro vylouceni velkych
smygek?

Nestinény kabel — opatfeni pfi trasovani, pro vylouéeni smy(':ek3)
Stinéné kabely s odporem stinéni® 5 < RS < 20 Q/km

Stinéné kabely s odporem stinéni” 1< RS < 5 Q/km

Stinéné kabely s odporem stinéni® RS < 1 Q/km

Vedeni je uloZzené v souvislém kovovém kanalu propojeném na obou
koncich s pfipojnici ekvipotencialniho pospojovani.

I e Rie Nip R

Pravdépodobnost Py, Ze Uder v blizkosti stavby zpUsobi poruchu vnitfnich systémi
zavisi také na jmenovitém impulznim vydrzném napéti Uy, chranéného systému v kV.

Uy = 15 kv | Kus= 24 | Py= 1 |

Jestlize jsou ve vnitfnim systému zafizeni s rozdilnymi hladinami impulzniho vydrZzného napéti, musi |

vybran cinitel prislugny nejnizsi impulzni vydrzné hladiné.

(plocha smytky fadu 10 m~).
Yodiée smyéky ve stejném kabelu (plocha smycky fadu 0,5 m:)_

a zafizeni spoieno se steinou pfipoinici.
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Vodite se smy&kami s rozdilnou trasou ve velkych budovach (plocha smy€ky fadu 50 m?).
Vodite se smytkami na frase ve stejném kanale nebo vodite se smyCkami s rozdilnou trasou v makych

Kabel se stinénim s odporem Rs (CYkm) pospojovany s pfipojnici ekvipotencialniho pospojovani na obe



Tato ¢ast zahrnuje vedeni - SEKCI 1 a stavbu, ktera je k nému pfipojena (konec "a", nebo-li stavba
na opacném konci, nez je stavba, ke které je oceriovano riziko).

Nazev: |Pfipojka NN | Neni * | | | * Oznacte, pokud nechcete tuto ¢ast (sekci vedeni) zahrnout
rizika stavby.
Poget tidert blesku (na 1 km? / rok) | Ng = 4
Riziko na inZzenyrské siti - SEKCE 1
Sit’
Venkovni f" Vyska vodi¢t nad zemi 0 m
Kabelova o Rezistivita pudy 500 Om * * Ma se predpokladat maximalni hodnota p = 500 Qm.
Podzemni kabely leZici zcela v dobfe zasitovaném uzemnéni v
Délka k prvnimu uzlu 100 m ** ** Kde je hodnota neznama, pfedpoklada se 1 000 m.
Vyska stavby a 25 m 1000 m je také maximalni hodnota!
Vyska stavby b 9 m (stavba, ke které se provani ocenéni rizika)
Transformator | - Ci= 1
Ce= 0
Prostredi N = 0
Méstské s vysokymi budovami (nad 20 m) o N, = 0
Méstské (budovy od 10 do 20 m) C
Predméstské (vyska budov do 10 m) C
Venkovské C

Hodnoty Pspp; pro vypocet Py, a Pz zavisi na pfijaté koordinované ochrané SPD. Pro Pspp, a vypocet Py a Py nemusi byt
pouzita koordinovana ochrana SPD.
Pspp1 = 1 Pspp2 = 1
Koordinovana SPD navrzena pro Ochrana SPD navrzena pro
Z&adna SPD + Zadna SPD
tridu LPS lll a IV C * O tridu LPS lll a IV
tfidu LPS Il C * O tfidu LPS Il
tfidu LPS | C * O tfidu LPS |
Poznamka 3 C * O Poznamka 3
* Vyberte pokud je pouzita SPD, ale neni koordinovana.

POZNAMKA 3  NiZsi hodnoty Pseo jsou moZné v pfipadé SPD, které maji lepsi ochranné charakteristiky (vy35i vydrznou
proudovou odolnost, niZ5i ochrannou hladinu, atd.) v porovnani s poZadavky stanovenymi pro LPL v odpovidajicich
mistech instalace.

Hodnoty P p a P zavisi na impulznim vydrzném napéti U,y zatizeni, které je vedenim
napajeno a na odporu stinéni vedeni Rs.

Uw (kV) Rs (Q/km) P = 1
15 C 5<Rg<20 r PLi= 01
2,5 ' 1<Rg<5 F Py = 0,01

4 . Rs<1 L'“ Py = 1
6 (¥ Bez stinéni (¥ Pw = 1
Nespojeno* N P, = 0,1

* Stinéni neni spojeno s pfipojnici ekvipotencialniho pospojovani.

** Pokud vlozite Adr ruéné, bude ru¢né viozené

Rozméry stavb.y L= e m Aav = g m’ Adr upfednostnéno pfed Adv vypoctenym.
Stavba na konci "a", W = 0 m Ay =** m?
nebo-li na opacném H= 0 m Aga = 0 m?2
konci, nez je stavba, ke
které se ocenuje riziko.
e 0

Vzéajemna poloha stavby, kompenzujici okolni objekty nebo exponované umisténi se
uvaZzuje zavedenim cinitele polohy, Cg.

Vzajemna poloha vedeni a stavby na konci "a" vzhledem k okoli Cy= 0,5
Objekt obklopen vy$$imi objekty nebo stromy F
Objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vysky nebo nizsimi O

.

Osamoceny objekt, zadné jiné objekty v sousedstvi
Osamoceny objekt na vrcholu kopce nebo pahorku

.
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I

OK

Riziko ztrat Rr=0,00001 Ra Rg+ Re1 Rum1 Ry Rv1 Rw1 Rz4
na lidskych zivotech Ry= 1,251E-06 || 4,984E-09 | 1,246E-06 0 0 0 0 0 0
OK
Riziko ztrat Rr= 0,001 Rg2 Rc2 Rmz Ry, Rw: Rz
na verejnych sluzbach R, = 0 0 0 0 0 0 0
OK
Riziko ztrat Rr= 0,001 Rss Rys
na kulturnim dédictvi R; = 0 0 0
Sekce vedeni 1
Np N Np N
0 0 0 0
Np Np Np Nm Npa Npa Npa N,
0,004984 | 0,004984 | 0,004984 | 0,780016 0 0 0 0
Pa Pg Pc P Py Py Pw Pz
0,01 0,2 1 1 0,01 1 1 0,1
La Lp1 Le L1 Ly Ly Lwi Lz
0,0001 0,00125 0 0 0,0001 0,00125 0 0
Lg2 Leo Lmz Lvz Lw2 Lz
0 0 0 0 0 0
Lgs Lvs
0 0
Sekce vedeni 2
NL N, NL N,
0 0 0 0
Npa Npa Npa N,
0 0 0 0
Py Py Pw Pz
0,01 1 1 0,1
Ly Lv1 Lwi Lz
0,0001 0,00125 0 0
Lvz Lw2 Lz
0 0 0
Lvs
0
Sekce vedeni 3
Np N Ny N
0 0 0 0
Npa Npa Npa N,
0 0 0 0
Py Py Py P,
0,01 1 1 0,1
Ly Lv1 Lwi Lz
0,0001 0,00125 0 0
Lvz Lw2 Lz
0 0 0
Lvs
0
Sekce vedeni 4
Np N Np N
0 0 0 0
Npa Npa Npa N,
0 0 0 0
Py Py Pw Pz
0,008 0,8 0,8 0,05
Ly Lv1 Lwi Lz
0,0001 0,00125 0 0
Lvz Lw2 Lz
0 0 0
Lvs
0
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